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تبریک استقلالی‌ها به تراکتور
باشگاه  می‌شد  پیش‌بینی  که  همان‌طور 
استقلال واکنش مثبتی به قهرمانی تراکتور 
در لیگ برتر داشت و بلافاصله بعد از پایان 
لیگ این قهرمانی را به باشگاه تراکتور تبریک 
گفت. باشگاه استقلال در پیام خود نوشت: 
به این وسیله این موفقیت را به مالک، اعضای 
مدیریتی، کادرفنی، بازیکنان و هواداران این تیم 
تبریک می‌گوییم و برای این نماینده ایران عزیز 
در رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا آرزوی موفقیت 

و درخشش داریم.
یکی از دلایلی که موجب شد باشگاه استقلال 
قهرمانی تراکتور را تبریک بگوید قهرمانی‌های 
متعدد پرسپولیس در سال‌های گذشته است. 
البته احترام به ترک‌زبان‌ها نیز مزید بر علت 
بود اما به هرحال استقلال دوست نداشت که 
پرسپولیس دوباره قهرمان شود و به همین دلیل 

قهرمانی تراکتور را نیز تبریک گفت.

عیادت وزیر ورزش از حسن روشن
احمد دنیامالی با حضور در بیمارستان جم از 
حسن روشن عیادت کرد. در این دیدار، وزیر 
ورزش ضمن بیان لحظاتی که حسن روشن برای 
فوتبال ایران خلق کرده، برای او آرزوی سامتی 

کرد. عافیت  و 
 سیدمحمد شروین اسبقیان معاون توسعه ورزش 
قهرمانی و حرفه‌ای و عباس واحدی مدیرعامل 
صندوق حمایت از قهرمانان و پیشکسوتان نیز 
در این دیدار حضور داشته و جویای حال چهره 
نامدار ورزش ایران شدند. حسن روشن مدتی 
است به دلیل عارضه قلبی در بیمارستان 
بستری است و چند عمل جراحی را انجام 

داده است.
 

 حردانی: زور کارما از استقلال 
بیشتر بود

صالح حردانی در جریان بازی با سپاهان یک 
موقعیت صددرصد را از حریف گرفت و توپ را 
در دو قدمی ورود به دروازه استقلال دور کرد. 
او بعد از شکست استقلال مقابل سپاهان یک 
استوری معنادار منتشر کرد. حردانی در این 
استوری باخت استقلال را نوعی کارما دانست؛ 
کارمایی که احتمالاً علیه رقیب سنتی است 
چون به قول حردانی استقلال همه تلاشش 
را کرد تا شاید نتیجه بهتری در اصفهان به 
دست آورد اما در نهایت موفق به انجام این کار 
نشد. حردانی باخت استقلال را کارمایی علیه 

می‌داند. پرسپولیس 
 

استقلال 2225 روز در حسرت برد 
مقابل سپاهان

استقلال بار دیگر مقابل سپاهان از رسیدن به 
برد محروم شد و نتوانست رقیب سرسخت خود 
را شکست دهد. طبق آماری که به دست آمده 
تا روز آخرین باخت استقلال مقابل سپاهان 
در بازی پایانی لیگ بیست و چهارم، آبی‌ها 
2225 روز از کسب برد مقابل سپاهان محروم 
بودند که این عدد قطعاً در ادامه نیز افزایش 
خواهد یافت. استقلال از سال 98 که موفق 
شد سپاهان را با یک گل شکست دهد، تا 
امروز موفق به کسب پیروزی مقابل زردپوشان 

نشده است.
 

دانشگر اولین خرید استقلال؟
همه می‌دانند که محمد دانشگر کاملاً استقلالی 
است اما اینکه مدافع سابق استقلال که 
اکنون در ترکیب سپاهان بازی می‌کند، 
قطعاً بازیکن استقلال شود و در لیگ 
بیست و پنجم برای آبی‌ها بازی کند، 
سؤالی است که در روزهای آتی پاسخش 
مشخص خواهد شد. استقلال برای جذب 
دانشگر آستین بالا زده و مذاکراتی با این تیم 
اصفهانی انجام داده اما مشخص نیست که 
حضور دانشگر در استقلال قطعی باشد یا خیر. 
استقلال در مراحل مقدماتی سیر مذاکرات با 
این بازیکن است و برخاف ادعای یکی از 
رسانه‌ها حضور دانشگر در استقلال قطعی 

. نیست

 تیم‌های خارجی به دنبال
 آرشا شکوری

در حالی که آرشا شکوری بعد از بازی با 
پرسپولیس در مصاحبه با خبرنگاران ابراز تمایل 
کرد که فصل بعد در استقلال بازی کند و حتی 
به این موضوع متذکر شد که با باشگاه استقلال 
مذاکراتی انجام داده اما در جریان بازی هوادار 
با پرسپولیس خبری در ورزشگاه آزادی پیچید که 

بسیار قابل توجه بود. 
فردی نزدیک به باشگاه هوادار اعام کرد که 
نماینده یک باشگاه اروپایی برای تماشای بازی 
آرشا شکوری به ورزشگاه آزادی آمده و قصد دارد 
دروازه‌بان هوادار را به خدمت بگیرد. شکوری 
نیز در این بازی عملکرد مقبولی داشت و نشان 
داد گلر قابل اطمینانی است و حالا باید دید که 
استقلال قادر به جذب این دروازه‌بان خواهد 

بود یا خیر؟!
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مجتبی جباری، سرمربی استقلال در 
نشست خبری بعد از بازی با سپاهان 
گفت: »با تمام بضاعتی که داشتیم، 
بازیکنان خیلی خوب بازی کردند. 
و  وم  مصد یکن  باز چند  سفانه  متأ
سرماخورده داشتیم، اما تمام نفراتی که 
می‌توانستیم از ابتدا در بازی بگذاریم 
و در ادامه به میدان بفرستیم، انجام 

» . یم د ا د
سرمربی استقلال ادامه داد: »نیازی نبود 
که از ابتدا به آب و آتش بزنیم. ما یک 
بازی مهم در جام حذفی داریم و با توجه 
به احتمال مصدومیت و اتفاقات دیگر 
برای بازیکنان، باید احتیاط می‌کردیم. در 
کل، شرایط چند بازیکن برای بازی جام 
حذفی برایم مشخص شد. می‌توانستیم 
به گل‌های بیشتری برسیم. ایراداتی در 
تیم وجود دارد، اما زمان کوتاه بوده 
است. در مجموع از عملکرد تیم راضی 
هستم، اما از نتیجه نه. به نظرم بازی 
می‌توانست مساوی شود. تیم سپاهان 
قدرتمند است و ما هم همان تعداد 
موقعیت ایجاد کردیم، اما آنها بهتر از 

موقعیت‌هایشان استفاده کردند.«
سرمربی استقلال درباره برنامه‌هایش 
این توضیحات را داد: »تمام بحث من 
با بازیکنان، بحث فنی است. ما هر روز 
سعی می‌کنیم آنالیز و پیشرفت کنیم. 
تمریناتی برگزار می‌کنیم که هر روز 
چیزی به بازیکن اضافه شود و از بهترین 
نفرات استفاده کنیم. نفرات خیلی 
خوبی داریم که پتانسیل بالایی دارند، 
اما در حال حاضر تمام خواسته‌های 
ما برآورده نمی‌شود. شکل بازی‌ها به 
گونه‌ای بوده که نمی‌شد از همه بازیکنان 

استفاده کرد.«
 جباری به بیان این جمات تأکید 
به زمان و بازی‌های  نیاز  دارد: »ما 
بیشتری داریم. در بازی با سپاهان باید 
توان مالکیت را نشان می‌دادیم، اما 
ضعف‌هایی وجود داشت که نمی‌توان 
در این زمان کوتاه و با نزدیک شدن 
به انتهای فصل و بازی حذفی برطرف 
کرد. نمی‌توانم بگویم شرایط فوق‌العاده 
است، اما مشخص است که اگر با 
بازیکنان رفتار بهتری شود، آنها شرایط 
بهتری پیدا می‌کنند. در زمان مربی‌های 
قبلی، این اتفاقات رقم نخورد و همه تیم 

ضرر کردند.«
جباری در مورد انگیزه تیم برای موفقیت 

در جام حذفی گفت: »صحبت‌هایی که 
در شروع بازی با پیکان با بازیکنان انجام 
دادیم این بود که باید تیمی شویم که 
شایستگی بردن جام حذفی را داشته 
باشد و حالا فکر می‌کنم این شرایط 
را داریم. انگیزه و توان در بازیکنان 
استقلال وجود دارد. اگر بازیکنان را در 
اختیار داشتیم و این بازی برای ما مرگ 
و زندگی بود، اتفاقات جور دیگری رقم 
می‌خورد. امیدوارم در بازی بعدی جام 
حذفی حمایت هواداران را داشته باشیم. 
نمی‌دانم چرا به عنوان میزبان باید شنبه 
بازی کنیم و جمعه بازی نمی‌کنیم، 
بسیاری از اتفاقات این فصل به نفع 
استقلال نبوده است. تیم مقابل زمان 
کافی برای ریکاوری دارد. ما نیاز نداریم 
باشگاه طوری نشان دهد که حقش 
نباشد، اما باید از حقش دفاع کند. ما 
می‌توانستیم جمعه بازی کنیم، اما حتی 
اگر بازی شنبه برگزار شد، امیدوارم 
هواداران همراهی کنند و فینالیست 

مسابقات شویم.«
جباری همچنین به صحبت‌های پیش 
از مسابقه اشاره کرد و گفت: »یکسری 
صحبت‌ها پیش از مسابقه مطرح شد 
که صحبت کردن درباره آن اشتباه است. 
فوتبال است و بازی جوانمردانه و ما 

به چیزی غیر از این فکر نمی‌کردیم. 
اگر حقی از استقلال گرفته شده دنبال 
این نبودیم که آن حق را از پرسپولیس 
سلب کنیم. وظیفه داشتیم با تمام 
نیروهایمان بازی کنیم که این کار را 
کردیم. اگر دوستان به دنبال برطرف 
کردن مشکلات اخلاقی فوتبال هستند، 
الان وقتش هست که وارد شوند. شاید 
کسانی دیگر بودند که دنبال اهداف 
دیگری بودند، اما من آدم این مسائل 
نیستم و به‌خاطر همین از ابتدای شروع 
بازی در ذهنمان بود که وظیفه‌مان را 

انجام دهیم.«
جباری در پاسخ به سؤالی که اگر او 
زودتر به تیم اضافه می‌شد، آیا استقلال 
مدعی قهرمانی می‌شد یا خیر، گفت: 
»نمی‌دانم چه بگویم. من فکر می‌کنم 
این تیم با توجه به تیم‌های دیگر و 
بازیکنانی که دارد، حتماً شرایط بهتری 
می‌شد. تیمی که بسته شده، نفرات 
قابل و توانمندی هستند. اگر اسم ما 
ایرانی نبود و خارجی بود، خیلی سرمان 
می‌ریختند و می‌خواستند قرارداد امضا 
کنند. موقعی که ما داد می‌زدیم که 
چنین اتفاقاتی باید رقم بخورد، کسی 
توجه نمی‌کرد. از یک جایی به بعد قرار 
نیست که عملکرد ما را ببینند که با این 

تیم چه کاری کردیم. برای من یک 
تجربه فوق‌العاده‌ای بود و کاری که 

کردیم اصلاً آسان نبود و امیدوارم که 
با جام تمام شود.«

حرف‌های پایانی جباری: »حرفی که 
زده می‌شود باید ببینیم چه حرفی زده 
می‌شود، نه اینکه چه کسی آن حرف 
را می‌زند. بابت یکسری اتفاقات دلخور 
هستم و حتی از زمان بازیگری به الان 
کشیده شده و چیزی در حال درست 
شدن نیست. ما اول باید ببینیم کجا 
هستیم و به کجا می‌خواهیم برسیم. 
شاید نیاز است که شش ماه کاری نکنیم 
و خراب را خراب‌تر نکنیم. فوتبال در 
کشور ما کم بازی می‌شود و خیلی نیاز 
است که تقویت شود. من اگر نتوانم 
چیزی به این فوتبال اضافه کنم و هوادار 
لذت ببرد و بازیکن پیشرفت کند، هیچ 
اصراری به حضور در این فوتبال ندارم و 

کنار خواهم کشید. اما در تمام این 
مدت با تیم کار فنی کردیم و از 

استاد چراغپور و هادی شکوری 
کمک گرفتیم. بحث‌های روانی و 
بدنی هم هست و خیلی مسائل 
دیگر. امیدوارم که در این مدت 
شرایط استقلال را بهتر کرده 

» . شیم با

از ابتدای بازی به دنبال انجام وظایفم بودم

جباری: نیازی نداشتیم به آب و آتش بزنیم

رامین رضاییان ستاره استقلالی‌ها ازجمله بازیکنان 
تعویضی جباری مقابل سپاهان بود. رضاییان که ازجمله 
شانس‌های آقای گلی لیگ بیست و چهارم بود، در بین 
دو نیمه بازی با سپاهان تعویض شد تا نگرانی‌هایی مبنی 
بر مصدومیت او بوجود بیاید. البته که طبق پیگیری‌های 
انجام شده این بازیکن هیچ مصدومیتی ندارد و احتمالاً 
فقط به‌خاطر اینکه برای بازی حساس مقابل صنعت 
نفت آبادان به او کمی استراحت داده شود، از زمین خارج 
شده است. شماره 10 استقلالی‌ها که این فصل 10 گل برای 
آبی‌ها به ثمر رسانده و بعد از امیرحسین حسین‌زاده و 
علی علیپور در رده سوم گلزنان قرار داشت، در نهایت 
قافیه را به حسین‌زاده باخت تا نتواند با پیراهن استقلال 
آقای گل لیگ بیست و چهارم شود. او که این فصل جور 
تیم را یک تنه به دوش کشیده کورسوی امید استقلالی‌ها 

برای بازی مقابل صنعت نفت آبادان و در ادامه وصال جام 
قهرمانی این رقابت‌ها است و احتمالاً به همین خاطر هم 
تعویض شده تا شاداب‌تر به استقبال جام حذفی برود.

سیدحسین حسینی بعد از 2 غیبت متوالی، در بازی 
مقابل صنعت نفت آبادان به دروازه استقلال بازخواهد 
گشت.  کاپیتان آبی‌پوشان که به دلیل سرماخوردگی دو 

بازی پایانی لیگ با چادرملو و سپاهان را از دست داده 
بود، حالا طبق شنیده‌ها بهبود پیدا کرده و در بازی نیمه 
نهایی جام حذفی مقابل صنعت نفت آبادان درون دروازه 
قرار خواهد گرفت تا کار را برای مهاجمان آبادان سخت 
کند.   در این دو بازی که حسینی به دلیل سرماخوردگی 
درون دروازه استقلال قرار نداشت خالدآبادی جوان از 
دروازه آبی‌پوشان محافظت کرد که مقابل چادرملو موفق 
به کلین‌شیت شد اما در دومین بازی نتوانست مقابل 
سپاهان حرفی برای گفتن داشته باشد و با خوردن 3 
گل مأموریت خودش را در غیاب حسینی با تجربه به 
پایان رساند.  بنابراین با توجه به حساسیت بازی‌های 
جام حذفی برای استقلالی‌ها و سودای قهرمانی در 
این رقابت‌ها، حالا خیال جباری و یارانش با بازگشت 

کاپیتان حسینی راحت‌تر خواهد بود.

رضاییان مصدوم نیست کامبک حسینی به دروازه استقلال

سالن کنفرانس

خاطرات تلخ بعد از 17 سال تکرار شد

سومین فصل سیاه با 10 شکست تاریخی

فصل بیست و چهارم لیگ برتر را برای 
استقلال باید یکی از بدترین فصول 
به لحاظ نتیجه‌گیری دانست. فصلی 
که آبی‌ها با قرار گرفتن در رتبه نهم 
جدول یکی از ضعیف‌ترین نتایج خود 
را در بیست و چهار دوره لیگ برتر رقم 

زدند.
البته استقلال در فصول گذشته نیز 
سابقه داشته که این تعداد باخت 
و حتی بیشتر را تجربه کند، اما طی 
این سال‌ها استقلال غالباً در کورس 
به  برای رسیدن  و  بوده  قهرمانی 
رتبه‌های بالای جدول تاش کرده 
و کمتر سابقه داشته که اینچنین با 
شکست‌های پی در پی جایگاه نازلی را 

در جدول برای خود کند.
در فصل دوم لیگ برتر استقلال درست 
همین وضعیت را تجربه کرد و با تحمل 
جدول  هفتم  جایگاه  شکست،   ۱۰
چهارده تیمی را به خود اختصاص داد.
بعد از آن فصل استقلال وضعیت خوبی 
را در لیگ ایران داشت و همواره در 
کورس قهرمانی بود تا اینکه بار دیگر 
در فصل هفتم لیگ برتر )یعنی ۵ سال 
بعد( اوضاع این تیم در هم پیچید و 
عماً بدترین فصل کاری استقلال رقم 
خورد و آبی‌ها با قرار گرفتن در رتبه 
سیزدهم جدول هجده تیمی سیاه‌ترین 

فصل خود در همه ادوار را رقم زدند.
نتیجه‌ای که در فصل بیست و چهارم 

شروع تلخ، پایان تلخ

استقلال همان طور که لیگ را با ناامیدی آغاز 
کرده بود، در بازی پایانی لیگ بیست و چهارم 
مقابل سپاهان نیز طعم تلخ شکست را تجربه 
کرد. استقلال به رغم آنکه در این بازی ابتدا با 
گل اسامی پیش افتاد اما درادامه نتوانست از 
برتری خود بهره بگیرد و 3 گل از حریف دریافت 
کرد. دقیقه 10، روی پاس درخشان روزبه چشمی 
و حرکت در عمق محمدحسین اسامی، استقلال 
اولین گل را ثبت کرد. در دقیقه 36 اما پاس در 
عمق محبی با فرار به موقع کاوه رضایی همراه 
شد و این بازیکن در شرایط تک به تک دروازه 
استقلال را باز کرد و بازی مساوی شد. در دقیقه 
76 محمدمهدی محبی با خلاقیت منحصر به فرد 
و در میان غفلت مدافعان موفق شد با یک شوت 
مستقیم دروازه استقلال را باز کند و گل دوم تیمش 
را هم به ثمر برساند. در نهایت در دقیقه 87 پاس 
محبی در عرض توسط بن یدر کنترل شد و مهاجم 
فرانسوی طلایی‌پوشان به سادگی گل سوم را به 
ثمر رساند تا خیال هواداران سپاهان از صعود به 
آسیا راحت شود و این تیم به پلی‌آف لیگ نخبگان 
صعود کند. به این ترتیب استقلال نیز شکست 
دیگری را درایستگاه پایانی متحمل شد تا بیش از 

پیش به جام حذفی بیندیشد.
 سپاهان: نیما میرزازاد، محمدامین حزباوی، محمد 
دانشگر، حسین گودرزی )58- آریا شفیع‌دوست(، 
آریا یوسفی، محمدرضا بردبار، سیدمحمد کریمی، 
استیون انزونزی، میاد زکی‌پور، محمدمهدی 

محبی و کاوه رضایی )68- وسام بن‌یدر(
سرمربی: پاتریس کارترون

استقلال: محمدرضا خالد‌آبادی، صالح حردانی، 
رافائل سیلوا، آرمین سهرابیان، ابوالفضل جلالی 
)46- ابوالفضل ذلیخایی(، دیدیه اندونگ، روزبه 
چشمی )76- زبیر نیک‌نفس(، رامین رضاییان )46- 
مهران احمدی(، محمدحسین اسلامی )60- علیرضا 
کوشکی(، جلال‌الدین ماشاریپوف و مسعود جوما

سرمربی: مجتبی جباری

در فصلی 
که گذشت 
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استقلال 

خوب نبود 
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رکورد 
زدند که 

در نهایت 
نتیجه 

این همه 
تحولات 

متعدد و 
بی‌ثبات 

تحمل ۱۰ 
شکست بود

رقم خورد نیز چیزی شبیه به آن فصول 
. ست ا

 گرچه استقلال نسبت به فصل هفتم 
وضعیت بهتری را تجربه می‌کند، اما 
تعداد باخت‌های استقلال در فصل 
بیست و چهارم برابری می‌کند با تعداد 
باخت‌هایش در لیگ دوم و آبی‌ها این 
بار نیز با تحمل باخت‌های پی در پی 
۱۰ شکست عجیب را در کارنامه کاری 
خود به ثبت رساندند تا سومین فصل 
سیاه استقلال در همه ادوار در تاریخ 

به ثبت برسد.
در فصلی که گذشت اوضاع استقلال 
هرگز خوب نبود و آبی‌ها در انتخاب 
سرمربی و تغییرات روی نیمکت رکورد 
زدند که در نهایت نتیجه این همه 

تحولات متعدد و بی‌ثبات تحمل ۱۰ 
شکست بود تا آبی‌ها را بعد از ۱۷ سال 
دوباره به یاد آن فصل کذایی بیندازند 
که تیم‌شان تا آستانه سقوط به دسته 

پایین‌تر نیز پیش رفته بود.
استقلال این فصل نیز اگر قدری کار 
را ساده‌تر می‌گرفت چه بسا همه 
رکورد‌های آن فصل را هم جا به جا 

می‌کرد.
 در واقع استقلال این فصل پتانسیل 
بیشترین شکست در طول  تحمل 
تاریخ را هم داشت و می‌توانست بیش 
از ۱۳ باخت را در کارنامه خود ثبت 
کند، اما حضور جباری در هفته‌های 
پایانی تا حدی به وضعیت این تیم 
سر و سامان داد و استقلال اگر درگیر 

جام حذفی نبود، چه بسا لیگ را با 
تساوی تمام نمی‌کرد و از سپاهان هم 
امتیاز می‌گرفت تا تعداد باخت‌هایش 
دو رقمی نشود، اما درپیش بودن جام 
حذفی در واقع برای استقلال یک 
اولویت جدید ایجاد کرد تا آبی‌ها 
نتوانند به دستاوردی در بازی آخر 
برسند و بار دیگر در شکست خوردن 

دو رقمی شوند.
البته استقلال همچون فصل هفتم 
که بدترین استقلال تاریخ به نمایش 
درآمد، شانس رسیدن به قهرمانی جام 
حذفی را دارد تا اگر در رسیدن به این 
مهم موفق بود، لااقل همچون آن فصل 
سیاه بتواند قدری از اندوه هواداران 

خود کم کند.
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چرا بازی استقلال و صنعت نفت آبادان در روز 
جمعه دوم خرداد ماه برگزار نمی‌شود؟ چرا در 
حالی که قرار است تیم‌های گل گهر و ملوان در 
روز جمعه دوم خرداد بازی کنند، بازی استقلال و 
صنعت نفت آبادان به روز شنبه سوم خردادماه 
موکول شده است؟ استقلالی‌ها بعد از اعلام این 
برنامه هفته‌ها نسبت به برنامه اعلام شده از 

سوی سازمان لیگ اعتراض کردند، اما سازمان 
لیگ دلایل خودش را داشت و به باشگاه استقلال 
اعام کرد قادر به جابه‌جایی زمان برگزاری این 

نیست. مسابقه 
با این حال و در شرایطی که یک هفته دیگر 
استقلال و صنعت نفت آبادان باید در ورزشگاه 
آزادی تهران رخ در رخ هم قرار بگیرند، باشگاه 

استقلال بار دیگر اعتراض خود به زمان برگزاری 
این بازی را اعام کرده و خواستار جابه‌جایی در 

برگزاری این دیدار شده است.
مسئولان باشگاه استقلال از برنامه‌ریزان مسابقات 
خواسته‌اند که دیدار این تیم با صنعت نفت 
آبادان نیز به مانند بازی تیم‌های گل‌گهر 
سیرجان و ملوان در همان روز جمعه دوم خرداد 

برگزار شود که باید دید در نهایت این خواسته 
مورد موافقت مسئولان قرار خواهد گرفت یا خیر؟
با توجه به استراتژی که در سازمان لیگ وجود 
دارد و مسئولان در این سازمان تاش دارند 
برنامه‌ریزی خود را تغییر ندهند، بعید است که 
چنین درخواستی مورد موافقت قرار بگیرد. البته 
باشگاه استقلال در متن اعتراض خود به سازمان 

لیگ آورده است در صورت راهیابی استقلال به 
فینال حذفی این باشگاه نسبت به حریف خود 
با یک روز استراحت کمتر باید به میدان بیاید که 

این اتفاق به هیچ عنوان عادلانه نیست.
این در حالی است که دیدار فینال جام حذفی 
قرار است هشتم خرداد ماه در ورزشگاه امام 

خمینی )ره( شهر اراک برگزار شود.

بازی با صنعت نفت شنبه برگزار می‌شود

مخالفت با درخواست دوباره استقلال


